

#### 【即時發布】

#### 鄰舍輔導會特能健兒夥拍各界義工

## 參與「慶祝中華人民共和國成立七十五周年西貢區龍舟競渡嘉年華」 奪三獎

(香港,2024年6月10日)今日正值端午佳節,鄰舍輔導會一班特能健兒 聯同各界義工,一同參與2024西賈區龍舟競渡籌備委員會主辦的「慶祝中華人 民共和國成立七十五周年西賈區龍舟競渡嘉年華」,並在特能共融中龍邀請賽 中作賽。

今次特能共融中龍邀請賽,該會特能健兒與義工共同參與兩組賽事,首先是第 13場特能共融中龍邀請賽A組賽事(華永盃),共有5隊參賽,當中鄰舍輔導會 共有兩隊,包括與科進顧問(亞洲)有限公司義工組成科進特能龍舟隊及與香 港懲教署愛羣義工團組成臥虎藏龍隊參賽。臥虎藏龍隊在賽事中勇奪亞軍,至 於科進特能龍舟隊榮獲季軍。

至於第22場特能共融中龍邀請賽B組賽事(華永盃),同樣有5隊參賽,而鄰舍輔導會與香港消防處義工隊則組成智醒金龍隊參賽,消防處處長楊恩健先生亦到場支持,智醒金龍隊在賽事中榮獲亞軍。

上月,香港警察龍舟會及該會特能健兒,到訪深圳寶安參與「第一屆全國全民健身大賽(華南區)暨2024年粤港澳大灣區(深圳·寶安)茅洲河龍舟賽」,並榮獲熱心公益獎。鄰舍輔導會期望透過組織傷健人士一同進行划龍舟活動,推動社區融合及傷健共融的精神。

### 圖片一:



本會特能健兒與香港懲教署愛羣義工團,組成臥虎藏龍隊參賽,在第13場特能共融中龍邀請賽A組賽事(華永盃)賽事中勇奪亞軍。

# 圖片二:



本會特能健兒與科進顧問(亞洲)有限公司義工組成科進特能龍舟隊,在賽事中榮獲季軍。



## 圖片三及四:





鄰舍輔導會與香港消防處義工隊則組成智醒金龍隊參賽,消防處處長楊恩健 先生亦到場支持。智醒金龍隊在第22場特能共融中龍邀請賽B組賽事(華永 盃)中榮獲亞軍。



## 關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構,成立於一九六八年,一直秉承「那裡有需要我們的服務,就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守,致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療、內地服務及社會企業。目前,本會轄下八十多個服務單位遍佈全港,有關鄰舍輔導會其他資料,歡迎瀏覽:http://www.naac.org.hk。

傳媒查詢

鄰舍輔導會企業傳訊主任

蔡璿驩 (Monica) 電話:2527-4567

電郵:cco@naac.org.hk